
 

Protokół z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 21.10.2020 r., od godz. 14.30 w Urzędzie 

Gminy Białe Błota, ul. Guliwera 4a.   

 

W posiedzeniu uczestniczyli: Sławomir Ruge Przewodniczący Komisji, radna Katarzyna 

Tomicka, Sekretarz Gminy Ewa Galicka.  

Nieobecny radny Piotr Mądrzyński  

Przewodniczący Komisji Sławomir Ruge poprowadził posiedzenie komisji w trybie zdalnym. 

Następnie powitał uczestniczących w trybie zdalnym członków komisji, odczytał pouczenie 

dot. ochrony danych osobowych i przedstawił porządek posiedzenia.  

Temat posiedzenia:  

1. Kontynuacja kontroli rozpoczętych  

2. Sprawy bieżące, wolne wnioski. 

Ad. 1 Przewodniczący Komisji Sławomir Ruge przekazał, że zaplanowane jest zakończenie 

kontroli problemowej zleconej przez Wójta Gminy Białe Błota dot. audytów zewnętrznych 

przeprowadzonych w Urzędzie Gminy Białe Błota w I półroczu 2019 r. w porównaniu do I 

półrocza 2020 r. Następnie odczytał treść protokołu z którego wynika, że w analizowanym 

okresie Wójt Gminy Białe Błota w 2019 r. zlecił wykonanie jednego audytu zewnętrznego 

dotyczący przeprowadzenia audytu organizacyjnego Urzędu Gminy Białe Błota. Całkowity 

koszt audytu wyniósł 14 000 zł brutto. W I półroczu 2020 zlecono audyt zewnętrzny 

dotyczący przygotowania audytu na zasadach raportu o stanie gminy zgodnie z art. 28aa 

ustawy o samorządzie gminnym Raport Eko. Zgodnie z przedłożoną fakturą całkowity koszt 

audytu wyniósł 13 038 zł brutto. Audyt organizacyjny Urzędu Gminy Białe Błota w 2019 r., 

został zlecony w oparciu o przeprowadzone postępowanie o zamówienie publiczne w trybie 

negocjacji z jednym wykonawcą. Audyt na zasadach raportu o stanie gminy za 2019 r. został 

zlecony w 2020 r. w oparciu o zapisy § 7 regulaminu udzielania przez Urząd Gminy Białe 

Błota zamówień publicznych.  W trakcie kontroli komisja ustaliła, że wyniki 

przeprowadzonego audytu zewnętrznego dotyczącego raportu organizacyjnego Urzędu 

Gminy Białe Błota nie zostały zamieszczone na stronie internetowej i stronie BIP Urzędu 

Gminy Białe Błota. W związku z powyższym Komisja wystąpiła do kancelarii Radcy Prawnego 

Maciej Dalka z pytaniami: 

1. Czy zlecone przez Wójta Gminy audyty zewnętrzne i opłacane ze środków publicznych 

winny być publikowane, ogłoszone w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy 

Białe Błota. 

2. Czy raport z audytu organizacyjnego Urzędu Gminy Białe Błota przeprowadzony w 

2019 r. zgodnie z przepisami prawa winien być opublikowany w Biuletynie Informacji 

Publicznej Urzędu Gminy Białe Błota zgodnie z ustawą o dostępie do informacji 

publicznej.  

Opinia Radcy Prawnego stanowi załącznik do protokołu z przeprowadzonej kontroli. 

Członkowie zespołu kontrolnego nie wnieśli uwag do przeprowadzonej kontroli.  

 



Ad. 2  

Przewodniczący Komisji poinformował, że 27.10.2020 r. o godz. 15.30 odbędzie się wspólne 

posiedzenie stałych Komisji Rady Gminy Białe Błota w celu omówienia podziału środków do 

budżetu na 2021 r. na cele inwestycyjne.  

Na tym zakończono posiedzenie komisji. 

Protokołowała: 

A.Cabańska  

Przewodniczący Komisji 

Sławomir Ruge  

  

 

 

 


